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Cuernavaca, Morelos, a 08 de Enero del año 2024

Asunto: Puntos del Orden del Día de la Sesión Ordinaria

Con fundamento en los artículos 20, 23 fracción IV y 24 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos
y 11 fracción I del Reglamento Interior del Tribunal, me permito
convocarlos a la Sesión Ordinaria número trece del Pleno Especializado
en Materia de Responsabilidades Administrativas del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos, misma que se

de I siguiente:

o1
ol " ORDEN DEL DÍA

1. Lista de Asistencra

2. Aprobación, modificación y dispensa de la lectura del Orden del
Día de la Sesión Ordinaria número trece del Pleno Especializado
en Materia de Responsabilidades Administrativas del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día diecisiete
de Enero del año dos mil veinticuatro.

Asuntos Jurisdiccionales

Quinta Sala

3. Aprobación de Resolución que presenta el M Titular de
la Quinta Sala Especíalízada de este Tribunal,

.:,:. ;¡,, - número trece del Pleno Especializado en Materia de Responsabilidades
, . r""r'-ir:ir'r'rv^Þ Administrativas del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de

.1 t;: * Morelos, a celebrarse a las catorce horas del día diecisiete de Enero del
año dos mil veinticuatro.
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Magistrados y Secretarios integrantes
del Pleno Especializado en materia de
Responsabilidades Administrativas
del Tribunal de Justicia Administrativa
del Estado de Morelos
Presente
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Apelación TOCA/PERATJAEM I 006 I 2023 pro



AruI TJA Ángel Pedraza Bustos en contra del Magistrado Titular de la
Cuarta S ala E sp ecializada en Re spo n sabilidade s Admini strativas
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

4. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el Recurso de
Apelación TOCA/PERATJAEM I OOS I 2023 promovido por Roberto
Serna Núñez en contra del Magistrado Titular de la Cuarta Sala
Especiali zada en Responsabilidades Administrativas del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

5. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el Recurso de
Apelación TOCA/PERATJAEM lOO4l2023 promovido por Miguel
Ángel Pedraza Bustos contra del Magistrado Titular de la Cuarta
Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

6. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especíalizada de este Tribunal, en el Recurso de
Reclamación TJA/ S'SERA/ OOS I 2O2l-PARA-FG promovido por
Rodrigo Betancourt Pavón y Otros en contra del Instituto de
Crédito para los Trabajadores al Servicio del Gobierno del Estado
de Morelos.

7. Asuntos Generales

8. Aprobación y dispensa de la lectura, en su caso, del Acta de la
Sesión Ordinaria número trece del Pleno Especializado en Materia
de Responsabilidades Administrativas del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, del dia diecisiete de Enero
del año dos mil veinticuatro.

Sin más por el momento, les reitero las seguridades de mi atenta
y distinguida consideración.

Aten
El Magistrado

TRIBUMT DE JUSÏCIAADMINISTRATIVA

DELESTADO DE MORELOS
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